

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni silikonski lubrikant 30ml**

**Šifra proizvoda:** MEGAR24130

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa **analnim silikonskim lubrikantom** koji će vašu intimnu vezu podići na potpuno novi nivo! Naš jedinstveni proizvod je stvoren s posebnom pažnjom prema potrebama savremenog para, pružajući vam sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke. Bez obzira na to jeste li iskusni ili novopridošli u svetu analne stimulacije, naš lubrikant je tu da vam osigura savršeni balans između uživanja i sigurnosti.

Zahvaljujući specijalnoj medicinskoj formuli, **analni silikonski lubrikant** pruža izvanrednu glatkoću koja traje. Ovaj luksuzni lubrikant ne samo da umanjuje trenje, već i omogućava dugotrajno uživanje, bez brige o neprijatnostima ili suvoći. Dermatološki testiran i bez konzervansa, ulja i parfema, naš proizvod osigurava čistu i sigurnu zabavu za vas i vašeg partnera.

Jedna od ključnih prednosti našeg **analnog silikonskog lubrikanta** je njegova svilenkasta tekstura koja čini svaki dodir nezaboravnim. Ovaj lubrikant omogućava vam da istražujete nova zadovoljstva sa lakoćom i sigurnošću. Kada ga jednom probate, shvatićete zašto je to izbor broj jedan za parove koji žele unaprediti svoj intimni život. Bez obzira na vašu maštu, naš lubrikant će uvek biti tu da vam pruži podršku u istraživanju novih dimenzija uživanja.

Hipoalergen i bez parabena i glicerina, **analni silikonski lubrikant** garantuje maksimalnu sigurnost i zadovoljstvo. Ova formulacija je posebno prilagođena svima koji žele potpuno opuštanje tokom svojih intimnih trenutaka. Kada koristite naš lubrikant, možete biti sigurni da ste napravili najbolji izbor za svoje telo i zdravlje.

U svetlu svih ovih prednosti, ne preostaje drugo nego da započnete svoje avanture već danas! Dodajte ovaj esencijalni proizvod u vašu kolekciju za zabavu odraslih i uživajte u svim čarima koje pruža. U našoj online prodavnici, osim što ćete pronaći vrhunski **analni silikonski lubrikant**, naći ćete i širok spektar drugih proizvoda koji će dodatno obogatiti vašu intimu.

Ne zaboravite na našu diskretnu dostavu koja štiti vašu privatnost. Vaša narudžba stiže pažljivo upakovana, tako da možete uživati u svom proizvodu bez brige o tome ko će ga videti. Neka vaša intimnost bude upravo onakva kakvu ste oduvek želeli, uz savremeni i sofisticirani **analni silikonski lubrikant**.

Pronađite svoj savršeni trenutak zadovoljstva i dopustite da vam **analni silikonski lubrikant** postane nepogrešiv partner tokom svakog iskustva. Uverite se u njegovu izvanrednu kvalitetu i postanite deo naše zajednice zadovoljnih kupaca. Vaša intimna sreća je na dohvat ruke - otkrijte čaroliju sa našim jedinstvenim proizvodom i uživajte u trenucima koje ćete pamtili zauvek!

## Deklaracija

Model:	Analni silikonski lubrikant 30ml MEGAR24130
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223241301
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------